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LDS-D100

欢迎选购本产品。

任何用户在使用本产品前，请仔细阅读本声明。一旦使用，即被视为

对本声明内容的认可和接受。请严格遵守手册安装与使用该产品。如有不

正当的使用，而造成的损害或损伤，立宏安全设备工程（上海）有限公司

不承担相应的损失及赔偿责任。

本产品为立宏安全版权所有。未经许可，不得以任何形式复制翻印。

使用本产品及手册不会追究专利责任。
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LDS-D100避障雷达是针对中低速行驶时探测前方障碍物的一款81GHz

的工业微波雷达。

LDS-D100微波雷达与红外、激光、超声波三种雷达相比较，微波雷达受

天气变化影响较小，具有良好的抗干扰性能和探测能力。LDS-D100微波雷

达尺寸是 ：109*72*54.8mm，探测距离20米，RS485接口。

安装前请仔细阅读使用注意事项！！！

(1)安装时请保持雷达罩面干净，清理罩面需要用柔软的湿布擦拭，然后

自然风干；

(2)安装时请注意雷达形状，确保安装雷达未变形，切勿挤压，磕碰，摔

打；

(3)安装时尽量远离频繁启动的大功率用电设备和电机等具有强磁场干

扰位置；

(4)测试时，雷达波束范围内不能有任何遮挡物,测试环境尽量空阔，以

免影响测量结果；

(5)安装时确保雷达为出厂件，切勿自行进行拆装。

若在安装使用过程中遇到无法解决的问题，请联系本公司客服人员，我

们将竭诚为您服务！



LDS-D100

2

产品型号 LDS-D100

测距范围 20m

覆盖范围 方位120°×俯仰30°

工作频率 81GHz

供电电源 DC10~24V（宽幅电压）

平均功率 ≤140mA@DC12V，≤80m@ADC24V(连续工作)

防护等级 IP68

防雷等级 2KV

工作温度 -40℃~80℃

通讯接口 RS485

配置方式 PC界面、安卓APP应用

外壳材质 铝合金+ABS

产品尺寸 109*72*54.8mm

产品重量 0.3千克

继电器信号 2路
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1、尽量远离车身内的信号天线；

2、远离大的用电设备启动频繁的位置；

3、远离马达、执行器与驱动器；

4、雷达天线面禁止覆盖；

不推荐安装在保险杠内，同天线罩一样，保险杠会对雷达性能产生较大

影响，如果一定要安装在保险杠内，尽量遵守以下原则：

1、选择曲面光滑的区域；

2、避开拐角或厚度变化的区域；

3、避开镀铬或其他任何附加装饰区域；

4、禁止在雷达天线面打胶。

雷达安装位置俯视图如下图1所示，雷达安装在载具的中心位置，在载

具前进方向的一侧，雷达对准载具前进方向。

图 1 雷达安装位置俯视图

雷达安装位置侧视图如下图所示，雷达安装在载具上方视野开阔的位置，在

载具前进方向的一侧，雷达水平安装（俯仰角0°），雷达对准载具前进方向。

注：安装时雷达指示灯应位于下方，如下图3所示。
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图 2 雷达安装侧视图

图 3 雷达安装正视图

雷达包含三种区域：监视区域、预警区域、报警区域。

雷达指示灯
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蓝色区域为监视区域，蓝色区域表示雷达能够监控的最大界限，当监视区域

内存在障碍物后雷达开始持续追踪障碍物。

绿色区域为预警区域，当障碍物进入预警区域后，雷达发出预警信号量，预

警继电器闭合。

红色区域为报警区域，当障碍物进入报警区域后，雷达发出报警信号量，报

警继电器闭合。

注：雷达有两个指示灯，如图4所示，红色指示灯为雷达工作指示灯，雷达

启动红色指示灯常亮代表雷达进入工作状态；绿色指示灯为雷达信号指示灯，当

障碍物进入预警区域雷达绿色指示灯交替闪烁，当障碍物进入报警区域绿色指示

灯常亮。

图 4雷达工作指示灯

图 5 雷达监视/预警/报警区域示意图（俯视图）
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以下是硬件配置时需要准备的物品：

表 1 配置物品

LDS-D100雷达 1

LDS-D100线束 1

485转USB接头 1 用户自备

电源端(DC母头) 1 用户自备

12V~24V电源适配器 1 用户自备

上位机软件 1

安卓APP软件 1

LDS-D100雷达采用PUR线连接，其外形结构如图6所示，线缆颜色说明如表

2所示。

图 6 连接器结构图

表 2 线缆说明

棕 电源正极

蓝 GND

灰 485A+

白 485B-

红、粉 继电器常开（预警信号）

黄、绿 继电器常开（报警信号）
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1、将雷达的接口与电源线（如下图7所示）的接口对应接好（电源线有防差

错接口，一键对接旋转安装即可）

图 7 电源接口

2、将白线和灰线接到485转USB接头端口上，请注意，白线接在B上，灰线接

在A上（如图8所示）

3、将棕线和蓝线接在电源母头上，请注意，棕线接正极，蓝线接负极（如

图8所示）

图 8雷达接线图

4、红、粉和黄、绿分别为两对继电器常开信号（不区分正负），红、粉信

号为报警信号，黄、绿信号为预警信号，当区域内有检测目标输出时，接线闭合。

继电器最大切换电流为2A，最大切换电压为250VAC/220VDC,最小应用负载10mV，

10uA。
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1、雷达具有配套的软件系统，用来配置系统参数，用户收到软件压缩包解

压后界面如下图9所示，点击“工业雷达调试助手.exe”，打开软件界面后如图

10所示。

图 9 工业雷达调试助手

图 10 打开后的软件界面
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2、连接雷达

（1）点击选择串口，稍等片刻，软件会自适应查找串口。

（2）选择串口按钮弹出“COM+数字”，选择雷达对应的串口。

（3）点击“连接”按钮。

（1）连接前 （2）选择串口

（3）连接后

图 11 软件界面选择串口

工业雷达 APP 软件只能用于安卓设备，需要去往立宏官网：https://

www.lhsafety.com.cn/下载
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5、打开后软件界面如下图 13 所示

图 13 软件打开后界面

6、点击扫描设备，出现如下图 14 所示界面,选择连接设备蓝牙号，此蓝牙号

与标签上一致，点击确定

图 12 安装完成后界面
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图 14 扫描设备

7、点击连接设备后界面如下图 15 所示

图 1 5点击设备蓝牙号连接设备
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图 1 6  软件界面

1) 探测距离：最小是0，最大探测距离不可进行设置，默认最大量程为20m,探

测距离应大于等于预警距离

2) 预警距离：最小是报警的上限值，最大可设置为探测距离的上限值，目标进

入预警区域，右上角将会亮起，如下图17默认0至5

图 17 软件界面

3) 报警距离：最小是0，最大是预警距离的下限值，目标进入预警区域，右上角

将会亮起，如下图18默认5至10
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图 18 软件界面

4) 探测角度：可根据用户需求自行设置，默认120°

5) 网格边长：网格为下图中的红色小方格所示，边长可设置为0.25、0.5、1、

1.5、2 ，单位为m，默认边长为1m

图 19 软件界面

6) 目标类型：不筛选目标、动目标、静目标,可进行设置

1 动目标：选中动目标后，探测区域只会监视显示动目标

2 静目标：选中静目标后，探测区域只会监视显示静目标

3 不筛选目标：选中不筛选目标，探测区域同时监视动目标和静目标

7) 显示航迹：显示目标的远动轨迹
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8) 选择非报警区域：当目标进入非报警区时设备将不会触发报警。勾选后，鼠

标点击探测的区域，选中后区域显示淡蓝色，再次点击可取消选中，区域大

小与网格边长相关，最大可选中10个区域。（详见后文操作说明）

9) 发送雷达场景参数：将更改的参数发送给设备。此时断电后如未保存参数，

设备将丢失雷达场景参数数据

10) 保存参数设置：将更改的参数保存到设备中。点击保存参数之前应先发布雷

达场景参数，点击后需断电重启

11) 站点编号：默认为2,可以根据需求更改

12) 设备编号：为设备唯一编号不可更改

1. 探测区域设置操作步骤

更改、发布、保存参数设置步骤如下图所示

1、更改参数 2、发布雷达场景参数 3、保存参数设置

图 20 探测区域设置界面

2. 显示航迹设置步骤

(1) 勾选显示航迹

(2) 发布雷达场景参数

(3) 保存雷达参数设置

1、勾选参数 2、发布雷达场景参数 3、保存参数设置

图 21 航迹设置界面

(4) 航迹设置后效果如下图所示，数字是目标编号
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图 22 航迹设置后界面

3. 非报警区域设置步骤

(1) 勾选非报警区域

(2) 点击非报警区域

(3) 发布雷达场景参数

(4) 保存参数设置

1、勾选非报警区域 2、点击非报警区域

3、发布雷达场景参数 4、保存参数设置

图 23 非报警区域设置界面

4. 操作注意事项

(1) 对参数进行的任何更改都应点击发布雷达场景参数，若不点击参数将不

起作用。

(2) 如需要断电后设备保留参数，请点击保存参数设置，否则断电之前做出

的参数修改将会丢失。
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